

ДОДАТКОВА УГОДА № 7

до договору на регулярні перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування в м. Кіровограді від 24 січня 2014 року № 60/07 (маршрути № 115, 117)

м. Кропивницький

20 лютого 2017 року

Організатор: Управління розвитку транспорту та зв'язку Кіровоградської міської ради в особі начальника управління Вергуна Олександра Сергійовича, що діє на підставі положення про управління розвитку транспорту та зв'язку затвердженого рішенням Кіровоградської міської ради від 04.07.2013 р. № 2402 з однієї сторони, та Перевізник: ПП «Автобаз - Кіровоград» в особі директора Мачули Сергія Леонідовича, що діє на підставі статуту підприємства з іншої сторони, враховуючи згоду ПП «Автобаз - Кіровоград» на погодження нижчого рівня вартості разового проїзду одного пасажирів, поданого у розрахунках, за рахунок рентабельності та рішення виконавчого комітету Кіровоградської міської ради від 16.02.2017 р. № 83 «Про погодження граничної вартості разового проїзду одного пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування для «Автобаз - Кіровоград», уклали додаткову угоду до вищевказаного договору про наступне:

1. Пункт 2.2.2. даного договору викласти у новій редакції, а саме: «Погоджує граничну вартість разового проїзду пасажирів у розмірі – 4,50 грн. У випадку перегляду (зміни) тарифу до даного договору вносяться зміни шляхом укладання додаткової угоди».

2. ПП «Автобаз - Кіровоград» зобов'язується встановити на транспортних засобах, що обслуговують зазначений маршрут, до кінця 2017 року електронну систему контролю за роботою міського пасажирського транспорту (бортове обладнання для вимірювання напрямку руху, координат, місця розташування транспортного засобу і іншої інформації) з підключенням (наданням доступу) до електронної системи контролю міської диспетчерської служби комунального підприємства «Електротранс» Кіровоградської міської ради».

3. У разі не виконання Перевізником вимог п. 2 даної додаткової угоди умови цієї угоди припиняються у зв'язку із її розірванням в односторонньому порядку організатором, в особі управління розвитку транспорту та зв'язку Кіровоградської міської ради. Перевезення пасажирів здійснюються за тарифом погодженим попереднім рішенням виконавчого комітету Кіровоградської міської ради «Про погодження вартості разового проїзду одного пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Кіровограда», а саме в розмірі 3,50 грн.

4. Дана додаткова угода набирає чинності з 21 лютого 2017 року.

5. Юридичні адреси сторін:

«Організатор»

«Перевізник»

Управління розвитку транспорту та зв'язку Кіровоградської міської ради
м. Кропивницький,
вул. Велика Перспективна, буд. 41

ПП «Автобаз - Кіровоград»
м. Кропивницький,
вул. Генерала Жадова, 28, корп. 3, кв. 2

(посада, прізвище, ініціали особи, уповноваженої укладати договір)

(посада, прізвище, ініціали особи, уповноваженої укладати договір)

« 20 » лютого 2017 року

М.П. 612017
« 20 » лютого 2017 року